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  ) كبد4  ) استخوان3  ) كليه2  ) روده1
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  »شود. شدن موهاي جديد آن مي ....................(هيماليايي) باعث  سفيد شدن قسمتي از پوست خرگوش ....................«

  ) گرم ـ سفيد4  ) گرم ـ سياه3  ) سرد ـ سفيد2  ) سرد ـ سياه 1
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  مفهوم كدام گزينه درست است؟  -9

  ) تنظيم هورموني سرعت زياد و ماندگاري كم دارد. 2  ) تنظيم عصبي سرعت كم و ماندگاري كم دارد. 1

  نظيم هورموني سرعت كم و ماندگاري كم دارد. ) ت4  ) تنظيم عصبي سرعت زياد و ماندگاري كم دارد. 3
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  ؟  نيستدرست مفهوم كدام جمله زير  - 11

  داخلي چشم قرار دارند.   نوري در لايه  هاي گيرنده هالف) ياخت

  كنند.  نوري اثر پيام عصبي را به نور تبديل مي  هاي گيرنده ب) ياخته

  اي است. نوري مخروطي بيشتر از استوانه  يرندههاي گ پ) تعداد ياخته
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  ؟  نيستكدام گزينه درست  - 13

  وجود جسم خارجي در چشم، نوعي پاسخ انعكاسي است.  در هنگام) ريزش اشك 1

  اند. راست و چپ مغز با كرمينه به يكديگر متصل شده ) دو نيم كره2

  ) توانايي در انجام ورزش ژيمناستيك به علت تقويت مخچه است. 3
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  زينه درست است؟مفهوم كدام گ - 14

  كنند.  ) بيشتر صفات ارثي مانند رنگ چشم به دليل وجود يك ژن است كه با هم كار مي1

2 (DNA  .در غشاي ياخته قرار دارد  

  كند پروتئين نام دارد.  كه صفات جاندار را تعيين مي DNAاي از  ) قطعه3

  .هستند ا در ياختهه هايي براي توليد پروتئين ها داراي اطلاعات و دستورالعمل ) ژن4
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)ب) در هسته اتم هيدروژن H)
1
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